



Saopštenje za javnost

04.07.2020
Strana 1 od 3

Državna sekretarica Güler u okrugu Gütersloh-u: "Ovdje se upravo rade veličanstvene stvari - ali je takođe poziv na buđenje u smislu politike integracije."

Ured za štampu državne kancelarije
40213 Düsseldorf
Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
ili 0211 837-1151

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

Centar za lokalnu integraciju i agencije za integraciju posebno podupiru nastavu jezika u Korona-pandemiji

Ministarstvo za mlade, porodice, izbeglice i integraciju obaveštava:

Državna sekretarica za integraciju, Serap Güler, posetila je Opštinski centar za integraciju i dve integracijske agencije DRK-Landesverband Westfalen-Lippe e.V. i AWO OWL e.V. u okrugu Gütersloh, kako bih se informisala o njihovom radu tokom epidemije Korone.

Državna sekretarica Güler: "Brza i nekomplikovana podrška lokalnih aktera na opštinske integracije u okrugu Gütersloh u upravljanju pandemije Korona zaslužuje veliko priznanje. Veoma sam zahvalan na posvećenosti opštinskog centra za integraciju i organa za integraciju DRK-a i AWO-a. U razgovorima na terenu osetila sam, sa koliko je entuzijazma profesionalaca i dobrovoljaca trenutno tu za ljude iz jugoistočne Evrope. Ovaj entuzijazam pomaže vrlo mnogo onih koji su pogođeni u ovom teškom vremenu. Trenutno je od velike važnosti da ljudi znaju gde mogu da dobiju informacije i pomažu. "

Opštinski centar za integraciju postavio je besplatan telefonski red za građane Bugarske, Poljske i Rumunije da bi odgovorili na pitanja o pandemiji Korone na svom maternjem jeziku.

To takođe uključuje aspekte zakona o radu. DRK u okrugu Gütersloh je naročito uključen u testiranje, negu i negu u karantinu. Jedan od važnih zadataka je da se kombinuje posvećenost dobrovoljaca na terenu. Agencija za integraciju AWO-a OWL e.V. trenutno podržava akciju, u kojoj ljudi u karantinu dobijaju pakete solidarnosti. Oni takođe organizuju kampanje humanitarne akcije za one koji su pogođeni. Pored toga, neophodno je da se posle karantina već razmatra da bi se pružila adekvatna podrška lokalnim stanovnicima.

Slučaj zaraze u meskoj industriji u okrugu Gütersloh, ponovo pokazuje koliko neizvesnim uslovima rada sprečavaju ljude da se integrišu u društvo."

Ono što trenutno doživljavamo oko toga šta se dešava u Tönnies i njihovi podizvođači su uznemirujući i duboko sramotni. Radnici fabrike iz celog sveta godinama žive u izolaciji i bez kontakta sa lokalnim društvom. Najmanje što zahtevamo kompanije je da omoguće stranim radnicima da steknu jezik i učestvuju u društvenom životu ", rekao je državna sekretarica Güler.

Severna Rhina-Vestphalia je jedina federalna država u kojoj postoje opštinski centri za integraciju. 54 institucija širom savezne pokrajine nudi usluge deci i mladim ljudima sa istorijom imigracije kako bi se poboljšale obrazovne mogućnosti. Pored toga, oni koordiniraju aktivnosti i ponude opština i nezavisnih institucija u smislu integracije i suživota u različitosti. Od 2015, centri za integraciju komunalnih centara pomažu građanima i građanima u državnom programu Komm-a NRW, koji vodi računa o izbeglicama na lokaciji.

Kao ujedinjena struktura širom alijanse, savezna pokrajina trenutno podržava 186 agencija za integraciju, pod pokroviteljstvom Freie Wohlfahrtspflege NRW. Oni nude potrebne integracione usluge širom

zemlje u socijalnim oblastima. Agencije za integraciju blisko saraduju sa lokalnim strukturama i migracijama. Zbog njihove bliskosti prema ljudima i njihovim lokalnim životima, oni su u stanju da pruže podršku na licu mesta.

Pratite nas na Internetu:

Twitter: [@chancenrw](#)

Facebook: [Chancen NRW](#)

Instagram: [chancenrw](#)

YouTube: [Chancen NRW](#)

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se uredu za javnost Ministarstva za decu, porodice, izbeglice i integraciju na telefon 0211 837-2417.

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na Internetu na internet adresi vlade države www.land.nrw

[Opšte informacije o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijama](#)